

生活家·CASA来了

强化地板只要46元/平方米

它,是生活家·巴洛克地板传奇的续写;它,是生活家集团十年磨一剑的成果;它,是传承了纯手工的人文体验和个性化表现;它,就是地板行业内的奇葩——生活家·CASA地板。9月17日9:30~12:40,生活家·CASA地板上市首发会将在河西万达广场启动。活动当天,生活家地板总裁亲临签售,江苏卫视“金牌主持人”孟非将亲临现场和消费者互动。



生活家·CASA地板即将惊艳亮相

从巴洛克到CASA

提起生活家,就不得不提到生活家·巴洛克地板,它被行业视作中国地板时尚进化原点,是迄今为止业内最具艺术风格和文化特色的品牌之一,它豪华、复古、凹凸,既有欧式古典的尊贵,又有现代美学的时尚。如今,在生活家·巴洛克的基础上,生活家又首创了CASA系列,继续改写中国地板的历史。

“CASA的出现,首先是企业品牌战略延展的必然,同时基于多年的品牌积淀。”生活家·CASA系列南京地区负责人表示,CASA有薰衣草、檀香、樟木、台湾桧木等多种系列,以实木复合基材层叠叠加独有创新的模压与油漆工艺,实现了平面木材的立体美感。

据了解,CASA系列是生活家集团推出的个性时尚新品牌,

再次引领了行业新潮流,其第一个专卖店开在南京,未来陆续将在全国扩展多个分店。“CASA源于西班牙语,意为丰富多彩的艺术时尚,定位于专注于时尚的高端品牌。生活家·CASA在产品上已经突破传统木地板的思维,更多地运用高科技,将环保这个理念真正地落到实处,更以艺术性的产品满足更多消费者对美学生活的需求。”

与孟非零距离互动

据了解,CASA上市首发会当天,江苏卫视“一哥”孟非将亲临现场。订购金额超过一万元的业主,前5名由总裁签售并与孟非合影;订金金额达到7000元~10000元的业主,前50名由总裁签售,并获得孟非签名T恤;现场订金金额达到5000元以上的业主,前50名由总裁签售并获得孟非签名照。

除了孟非亲临现场外,活动当天最大的亮点是以工厂直销价销售全部地板,强化地板46元/平方米,实木地板桦木199元/平方米,购买入场券的业主还可参加抽奖,一等奖为西门子双开门冰箱一台。“46元/平方米的强化地板,由于低于成本销售,可以说已经在市场上‘绝迹’了。”生活家·CASA系列南京地区负责人表示,由于成本所限,该强化地板当天限购1000平方米,购完为止。

现在起至金陵国际家居负一楼中厅、市区各大商业广场、郊县各大购物中心广场,或者登录HOUSE365、搜房网,购买20元入场券,活动当天获得总裁签名后,可直接升值至100元抵货款;购买50元入场券,活动当天获得总裁签名后,可直接升值至200元抵货款。

快报记者 袁阳

9月3日(本周六),由快报《居家》联合月星家居共同主办的“第二届红木家具文化节”之探营红木家具工厂活动就要启程了,欲参与本活动的读者,请抓紧最后的报名时间拨打96060热线报名,报名时间截止至9月2日下午3点。

“第二届红木家具文化节”探营工厂活动本周六进行 《居家》带你走进海龙红木

据了解,南京海龙红木制品有限公司创办于1989年,坐落在南京市江宁区湖熟街道龙都镇,有一万多平方米的生产基地和3000多平米的展示厅。海龙红木的产品由经验丰富的设计师精心设计,并由工艺精干的能工巧匠精雕细刻。海龙红木实行科学化管理,公司本着“顾客至上、信誉第一、质量第一”的服务口号,以弘扬中华民族传统家具文化为己任,产品畅销多个国家和地区,深受广大客户的信赖。海龙红木的产品一般以紫檀、黄花梨、黄檀、绿檀、黑檀、酸枝、鸡翅、花梨等世间稀有名贵硬木为材料。“欢迎大家带着问题去和海龙红木的工作人员交流,有任何问题,都可以向他们请教。”



海龙红木家具

下周末,月星还将举办“百件红木家具底价拍卖”活动,将有数百件精品红木家具,以成本价展开拍卖,绝对超乎所值。

相关链接

9月3日,第二届红木家具文化节之探营红木家具工厂将带您走进海龙红木的工厂,有兴趣同行的读者请于9月2日下午3点前报名。

报名电话:96060
咨询电话:84783564
84783663

微博互动:在新浪微博关注“现代快报居家周刊”,记得互粉哦!

快报记者 童婷婷

此外,“征集红木摄影”活动仍在进行中,你可以拍下家中的红木家具,通过电子邮箱发送至yuexing001@126.com,或直接将文稿送到月星家居,或是登录新浪微博,关注“现代快报居家周刊”,我们会选择优秀摄影作品刊登在快报《居家》上,所有参加征集者均可获赠月星提供的红木手链一件。

HILIN 家具·建材·灯饰
石林家居广场

瓷砖 卫浴 大惠战

9月3-4日 贴现金 送金条 抢购洪流即将开闸

100元 换 300元

无限兑换 即日起,在石林家居广场总服务台只要交纳100元即可兑换300元当场的现金券,无任何兑换限制条件,兑换多少换多少;成交后可累计使用,详情参见相关活动规则。 累计使用

全场 满1000 送100

活动期间,全场实际付款满1000再送100元现金购物券,现金券9月10-12日全场无限制条件累计使用。

刷卡消费 抽金条

9月1日-10月9日,在石林家居广场单笔消费满1999元,刷62开头的银联卡(含信用卡)即有机会获赠10g金条大奖(20名)、1000元购物卡(50名)等超值大奖。

转发 微博送 100

关注“南京石林家居广场”新浪微博,转发活动微博并@3位好友,即可获得100元全场通用购物卡,限1000个微博账号,详情请见微博或咨询85016504。

华盛/风尚卫浴 盛大开业 角阀1元抢购中...

P 免费 停车

地址:城东中华路2号 电话:27868177/81181 宝金线直拔 顾客服务热线:025-85016500

详情请见店内公告 www.shilincn.com